Handilsrokning

Hans hevur fingid arbeidi i einum matveruhandli i 5 vikur { summarfritidini.

Hann skal arbeida: manadag til friggjadag kl. 7 -15 og leygardag kl 7-12

iviku 27,29 og 31.

manadag til friggjadag kl. 9 -18 { viku 28 og 30.

a Hvussu ndgvar timar skal Hans arbeida til samans?

Timalenin er sambart S & K -sattmalanum 100,55 kr.

Hans, sum er 16 ar, feer sambaert sattmalanum 75% av timalanini.

b Hvussu ndgv faer Hans um timan?
¢ Hvussu négv forvinnur Hans til samans, uttan vidbot?
Leygardag faer hann 35% 1 vidbot.

d Hvussu négv forvinnur Hans vid vidbot?

Hans skal leggja margarin i kelidiskin.

Ein margarinpakki er 7,5 cm breidur, 5,5 cm hogur og
11,5 cm langur.

Vidd, riimd og evnisnogd

5,5cm

a Rokna viddina 4 yvirflatuni.

b Hvat er rimdin 4 einum margarinpakka?

\VITEAY

7.5 cm

Pakkin vigar 500 g.

¢ Hver er evnisnggdin 4 margarininum?

Rimdin i kelidiskinum, har margarinid skal liggja, er 16 dm’.
d Hvussu ndgvum margarinpakkum er i mesta lagi ram fyri?

Hans atlar seer 4 malskeid 1 Fraklandi 1 12 vikur.
Skeidid kostar 150 Evrur um vikuna, iroknad uppihaldi.

a Hvussu négv skal Hans gjalda i okkara peningi?

Eitt liknandi skeid er i Bretlandi.

Hetta skeidid kostar 125 GBP um vikuna iroknad uppihaldi.

b Hvussu négvar evrur eru tad?

Gjaldoyra

Gjaldoyru
Ensk pund GBP 870,29
Evrur 744,60

Framhald

¢ Hvussu noégv % er malskeidid i Bretlandi biligari enn tad i Fraklandi?



5 Pythagoras og sinus

Tryhyrningurin ABC er rettvinkladur, a =35 cm og ¢ =37 cm.

A
a Rokna siduna b. i
b Rokna vinkul A. e
¢ Rokna vinkul B. b
C 1
35cm B
6 Algebra

Umstytt framsognina:  (2a-— 3b)? - (3b + 2a)°

T ays likningina: 8 _4=12

Um vindferdin er 18 m/s, hvussu négv er er hon 1 km/t?
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Neminguric kann hava uppgdvuarkid alia tibina
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